

**KAFFKA MARGIT:**

## Fényben

*Tudom, hogy a tavasz nem tart örökké,  
Hogy elmúlnak mind a derűs napok,  
Hogy a dal, hogy a tavasz idehagynak,  
És ősz fejemmel magam maradok.*

*Zörgő avarban, ködös alkonyattal,  
A darvak búcsúszása idején  
Ráérek majd jövőm titkát keresni,  
S borongva sírni emlékek ködén.*

*De ki tőpreng édes tavaszi reggel  
Fagyos pusztákon, hulló leveleken, -  
Mikor csillámos, szőke nap sugarával  
Végigragyogja útját a jelen...*



## Kabaréelőadás Magyarlápison

A nagybányai **LENDVAY MÁRTON Színjárszó Kör** tagjai nagy szeretettel várják a magyarlápisi és domokosi színházkedvelőket egy kellemes, több mint kétórás találkozásra a **MAGYARLÁPOSI felújított Kultúrotthonba** folyó év **MÁRCIUS 11-én, vasárnap 18 órára.**

Az eseményre a március 15-i ünnepségsorozat keretében lesz alkalom, színjárszó körünk egy két- részes zenés-humoros kabarét mutat be, amelynek címe:

## Jobb, mint a vonó! (De ki fog itt ma brácsázni?)

Jó szórakozást és méltóságteljes ünneplést kívánunk!



## „Érdek-képvisel- let...” - kinek az érdeke, kinek a képviselöte?

Napjainkban beindultak a politikai kohók, minden párt megrakta rendesen a tüzet és kohlolnak keményen az egész idej esztendőben, mert a fét mindenki számára nagyon fontos: minél közelebb kerülni a helyi és központi hatalmi pozíciókhoz, ahonnan majd „tenni lehet”.

Házunk táján is történnek érdekes dolgok, feltételeket szabott az RMDSZ a kormányon maradáshoz, amelyek legfontosabb tételei: nyugdíj- és fizetésemelés az első félévben, a marosvásárhelyi orvosi egyetem helyzetének tisztázása, az erdélyi autópálya építésének folytatása, a rég beígért kisebbségi törvény megszavazása. Kisebbségi politizálásunk érdekessége, hogy általános népjóléti intézkedéseket sürget, belátva azt, hogy a sok megszorító (de sajnos szükséges) intézkedés a nyugdíjasokat és a bérből, fizetésből élőket a túrképességük határára nyomja. Ezt az állapottól sürgősen kezelni kell! Az RMDSZ feltételei a következetesség politikáját igazolják választói szemében. Persze ez a drasztikusabb álláspont és a feltételekhez kötött együttműködés hangoztatása jelentheti a kormányból való kilépést is, de ez már nem az RMDSZ-en fog műlni. (folytatás a 2. oldalon)

Szentgyörgyi Zsolt politikai alelnök, RMDSZ, Új fejezet

## Ünnepeljük együtt március 15-ét!

Részletek a nagybányai és koltói programokból

Nagybányán idén március 15-én a megszokottól ezúttal kissé eltérő időpontban és sorrendben zajlanak az ünnepi megemlékezések. A koszorúzó zárándoklatba középiskolánk vendégei, a sárospataki református gimnázium diákjai is bekapcsolódnak.

A zászlós felvonulás és koszorúzás csütörtökön 14.00 órakor indul a Cinteremből. Akik részt szeretnének venni a szabadságharcos emlékhelyeinket érintő zárándoklaton, legkorábban itt csatlakozhatnak ifjainkhoz, a **Németh László Elméleti Liceum** diákjaihoz és sárospataki vendégeikhez, a **gróf Teleki Sándor cserkészcsapat**, és a **Turul-Sas Hagyományörző Egyesület** tagjaihoz, civil és politikai szervezeteink képviselőihez. **Útvonal: római katolikus temető, Fekete Sas Fogadó, Teleki-szobor, re-**

formátus-evangélikus temető, Lendvay-szobor.

Délután 18.00 órától a Városi Színházban lesz ünnepi előadás, a nagybányai RMDSZ szervezésében. Fellépnek a **Németh László Elméleti Liceum** diákjai, valamint a nyárádszeredai **Bekecs néptanegyüttes** és zenekar. Szeretettel várnak minden nagybányai magyart az eseményekre!

\*\*\*  
Koltón nemzeti ünnepünk jegyében március 11-én, vasárnap, a misztófalui gyülekezettel közösen emlékeznek az 1848-49-es szabadságharcra. Igét hirdet **Ecsedi Árpád** református lelképásztor, ünnepi műsossal szolgálják a misztófalui gyülekezet tagjai. Az istentisztelet fél 11-kor kezdődik. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács

## Felhívás!

A Máramaros megyei **Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács** kezdeményezésére 2012. március 7-én, délután 18:00 órai kezdettel a **Teleki Magyar Házban** (Thököly Imre út 5-7. szám, jelenleg Minerilor utca) megakallat a **Máramaros Megyei Magyar Allampolgárok Klubja**.

Pártállástól, kortól, nemtől függetlenül szívesen várjuk mindazokat, akik nemcsak papíron, hanem mindenedelölt lélekleben magyarnak tartják magukat.

**JELSZAVUNK:  
MAGYARNAK  
LENNI JÓ !!!**



Kedden, az évente megtartandó közgyűlés keretében összeállt a **Fötér Fesztivál 2012. szervezőcsapata**. A **Fötér Fesztivál Egyesület** közgyűlésén 27 civil szervezet, csoportosulás, egyháziak és iskolák képviselői vettek részt. Az egybegyűlt társaság szabad beszélge-

## Megalakult az idei Fötér Fesztivál szervezőcsapata

tés formájában értékelte a tavalyi rendezvényt és ötleteket javasolt az idei Fesztivál megszervezéséhez.

Az jelenlévők közül megalakult a **FF 2012. szervezőcsapata**: **Antal Róbert** (Schola Rivulina Körös), **Balogh E. Csaba** (N. Iorga I-VIII. osztályos iskola), **Duna Jessica** (Németh László Elméleti Liceum Diáktanácsa), **Józsa András** (Lendvay Márton Színjárszó Kör és Alapítvány), **Markó Hajnal** (Gróf Teleki Sándor cserkészcsapat), **Pintér Zsolt** (Nagybánya.ro), **Vida Noémi** (Né-

meth László Alapítvány).

A közgyűlés két éves mandátumra megválasztotta az Egyesület vezetőit is: **Pintér Zsolt** – elnök, **Józsa András** – alelnök, **Antal Róbert** – titkár.

A szervezőcsapat hamarosan közlést tesz az idei rendezvény programjánló irlapjait, amely által bármilyen nagybányai civil szervezet programot tud ajánlani, majd a későbbiekben akár lebonyolítani is a FF 2012-n.

(Fötér Fesztivál Egyesület)